HOJIOrUA OTKP
HOBOIro 3HaHUA




pa3BuBatollero obyye
LIEJ1b
OCTb K CaMOpa3BUTUILO

ClNnocCoOb
IN MeToA- NeaTesIbHOCTHbIN




yfia yuebHon aessTenbHOCTU

.
N

C- roTOBHOCTb K CaMOpPa3BUTUIO

CO- camoonpeneneHue
CP- camopeanunsauusa
HP- HOpMa peanu3sauum
HT-HopMa TBOpuyecTBa




TexHonorna aoedrtesibHOCTHONO MeToAa

I MoTtuBauusi(camoonpegeneHme) K yyebHon aesaTeNbHOCTHU

2 AKTYyanusauus n dpukcmpoBaHue MHANBUAYAbHOIO
3aTpyaAHEeHUs B NpobHOM AenCTBUmn

5. [loctaHoBKa npobieMbl

4 [NlocTpoeHne npoekTa BbiXoAa U3 3aTpyaAHEHUS

5.Peannsaumns noCTpoeHHOro npoekTa

6.[lepBnYHOE 3aKpernJsieHne Cc nporoeapuBaHmMeM BO BHELUHEN
peyn

7.CamocTosaTenbHasa pabota ¢ camMmonpoBepKOM MO 3TaslOHY

8. BkatoyeHmne B cucteMy 3HaHUM U NMOBTOPEHUE

9 Pedbnekcuns ydyebHon aedATenbHOCTWU.



Tunbl YPOKOB
YPOK OTKpPbITUA HOBOIro 3HaHU4
YpoK pednekcunu

Ypok obLwen MeToaosiIormyeckon
HanpaB/EHHOCTH

YPOK pasBumBaloLLero KOHTpons




TeMa ypoka: nopsaaok AeUCTBUU B Bbipa>KeHUAX

2 Knacc

AKTyanunsauyus

Bbl XOTUTE Y3HATb YTO TO HOBOE?

YT06bl Y3HATb HOBOE, YTO A0/IKHbI cAeNnaTb?
[floBTOpUTbL CTapoe.

3ajaHune: KnaccmpuumpyuTe 3anmcm Ha Aocke

29-21 382+100=482
29-25 98-x=15
29-26

[ Ae BbipaXkeHnsa?

3aaaHue: pacCTaBbTe BblpaXeHus B nopsake ybbiBaHUs, HE
BbIUNCNASA UX.

-Kak paccyxapanun?
-HanauTe 3HauyeHnd 3TUX BbipaXXeHnn, 3anmumnTe TOJIbKO
3Ha4YeHun4.

8,4,3
-CornacHsl?



YTO NOMOrsio HANTU 3HAYEHNSA Bblpa>XeHnn?
ANroputm

YTO Takoe anropnuTtm?
[IfporpaMmma
OcTaHOBKa Ha OTAbIX

CocTaBbTe anropuTM «Kak caenatb 6yTepbpos C
Konbacon n xnebom?»

YTO MOXXHO MOMEHATb B airoputme?
YTO Henb3qa?
YTO noBTOPUSIN?

YTO Takoe Bblpa>XeHune, aJiropntTM BblHNCJITIEHUNA
BblIpa>XeHuH.



[TocTaHOBKa npobneMbl
YTO 4 BaM npeanoxy?
A3 HaWwKnX Yncen cocrtaBsieHbl Bblpa)XXeHus:
8-3+4 8-3+4
3afjaHue: HanamTe 3HauYeHne BblpaXKeHnd no
nporpaMmme:
HaWTW pa3HOCTb Yncen 8 n3;
K No/ly4eHHOW pa3HoCcTu npmnbasbTe 4
CKOJIbKO Mony4nnocb?(9)
3ajaHue: HanamTe 3Ha4YeHne BbipaXKeHnsd no
nporpamMmme:;
K 3 npubaBbTe 4;
M3 8 BblYECTb MOJTYYEHHYIO CYMMY
CKobKO nony4ymnnocb?(1)
CornacHbl? CpaBHUTe paBeHCTBaA. YTO 3aMeTunMn.
[ToueMy pa3Hble pe3ynbTaTbl? (pa3Hble NporpamMmsbl)



[TocTpoeHue npoekTa BbiXxoAa M3 3aTpyAHEHUS
BuaHo B 3anncu, YTO U3MEHUICS NOPSAAOK AENCTBUSA?
A Bbl yMeeTe 0603HayaTb NOpPSAAOK AENCTBUSA?
Tema ypoka: o603HauyeHue n onpeaeneHne nopsaka AeENCTBUS B
BbIpa)>XeHUsX
YTto 6byaem maenaTtb Ha TPONMUMHKE NPO6HOro Aencremns?
[MpnayManTe Ha NMCTouKax ob6o3HayveHmne nepBomMy AEUCTBUIO
MpobyunTe
BapuaHTbl 0603Ha4YeHnI:
I
8-3+4; 8-{3+4};8-3+4; 8;1;]
A MO>XXEM MCNO/b30BaThb U ;
Hy>eH obwmnin cnocob
Ectb Takon obwmnm cnocob?
SATPYOAHEHWE
YTO AOJIXKHBbI caenaTh?
[MoagymMaTb, HAWTN MeCTO 3aTpyAHEHUS
[ToueMy BO3HUKJIO 3aTpyAHEHUNE?
Mbl He 3HaeM obuiero cnocoba

Mbl 10/1)XKHbI MOCTaBUTL Lieflb: NPEeoAo/IETb 3aTPyAHEHNE U HaAUTU
obwmm cnocob.



Peanusauusa NnoCcTpoeHHOro npoekTa

MnaH

Y3HaTb

CdhopMmynumpoBaTb nNpaBuio

3HaeTe Kakne-nnbo npasBuaa, KOTopble MOryT NOMOYb?

CoBepLueHHO HOBOE npaBwuio

- [poBepuTb y aBTOPUTETHOIO UCTOYHMKA

¢ ABTOpPUTETHbLIM UCTOYHMKOM 6yay S.

B MaTtemMaTunke npmHATO nepBoe AencrtBne ob6o3HayaTb CKOH6KaMu
I

8-(3+4)

¢ Y10 3Ha4yaT CKObKK?

¢ Kakum pgencrtememM bygem ob603HayvaTb BblUMTaAHUE?

IT I

8-(3+4)

Bbl y3Hanu HoBoe npaBuno, chopMynmpymTe ero

[MepBMYHOE 3aKpensieHmne C NporoBapmBaHneEM

naas Ha 3TanoH, NporoBopuTe Npasuio

Mbl Nnpeogonenn TpyaHOCTU?

1.
2.
o

CraBuM cebe +

YT06bI 3aKpennTb NpaBu/I0, YTO HY>XXHO cAenaTb?
[loTpeHnpoBaTbLCA.

[ ]
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[ ]
[ ]
[ ]
®
®




